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      Încheiat azi 6.02.2019, cu ocazia desfăşurării sedinţei de îndată  publice de lucru a 
Consiliului Local Cărand, judeţul Arad . 
Convocarea Consiliului Local Cărand în sedinţa de îndată publică de lucru s-a făcut de 
către primarul comunei Cărand, prin dispoziţia nr.26/5.02.2019.Această dispoziţie de 
convocare precum şi ordinea de zi au fost făcute publice prin afişare la sediul Primăriei 
Cărand, fiind întocmit procesul verbal de afişare înregistrat la nr.224/5.02.2019. 
Consilierii au fost invitaţi la şedinţă prin înmânarea invitaţiei precum şi a mapei şedinţei, 
care cuprinde toate materialele sedintei, consilierii semnând convocatorul în acest sens, 
dar au fost convocati si prin telefon. 
               La sedinta sunt prezenti 5 consilieri locali, lipsă fiind:dna.Rosu Emanuela 
Luminița,dl.Bociort Sorin Flavius, dl.Bornea Nicolae,.dl.Diș Ioan.Sunt prezenti dl.primar 
Costut Gligor si dna.secretar Dragos Sabau Otilia 
Dl.presedinte de sedinta Ghisa Mihail Niculita, văzând că ședința este statutară, declară 
deschise lucrările ședintei de îndată publice de lucru din 6.02.2019 si da citire proiectului 
ordinii de zi : 
1.Proiect de hotarare privind aprobarea ordinii de zi a sedintei din 6.02.2019. 
2.Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea documentatiei 
tehnico-economice si indicatorii tehnico-economici la lucrarea de investitii” Amenajări spații de 
parcare, platforme si trotuare în localitatea  Cărand, comuna Cărand, judetul Arad. 
3.Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind implementarea proiectului 
„Amenajări spații de parcare, platforme si trotuare în localitatea Cărand, comuna Cărand, 
judetul Arad”.  
      Se supune aprobarii Consiliului Local Cărand proiectul ordinii de zi  si in unanimitate 
de voturi se aproba(hotararea nr.12/6.02.2019). 
       Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 2 al ordinii de zi-2.Proiect de hotărâre 
inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea documentatiei tehnico-economice si 
indicatorii tehnico-economici la lucrarea de investitii” Amenajări spații de parcare, platforme 
si trotuare în localitatea  Cărand, comuna Cărand, judetul Arad. 
DISCUTII 
Dl.primar arată că acest proiect nu a fost aprobat în ședinta din 4.02.2019, deoarece o 
parte din consilieri nu doresc ca noi să implementăm acest proiect, adică isi doresc sa nu 
facem nimic.Proiectul de hotărâre a fost întocmit conform dispozitiilor legale, are 
documentatie tehnico-economică, indicatori tehnico-economici, proprietatea este notată 
în CF, exista expunere de motive, raport de specialitate, aviz din partea consiliului local. 
Pentru adoptarea acestei hotarari trebuie sa voteze pentru majoritatea consilierilor 
prezenti. 



Dacă veti aproba acest proiect, în cursul zilei de azi vom trimite hotărârile însotite de 
celelalte documente pentru intocmirea de către consultant a dosarului pentru depunerea în 
vederea de accesare de fonduri prin PNDR. 
Ne mai fiind discuţii legate de acest punct , dl.preşedinte de şedinţă supune aprobării  
proiectul de hotarare initiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea documentatiei 
tehnico-economice si indicatorii tehnico-economici la lucrarea de investitii” Amenajări spații de 
parcare, platforme si trotuare în localitatea  Cărand, comuna Cărand, judetul Arad.(s-a 
votat în unanimitate, hotărârea nr.13/6.02.2019). 
    Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 3 al ordinii de zi: Proiect de hotarare initiat 
de primarul comunei Cărand privind implementarea proiectului „Amenajări spații de 
parcare, platforme si trotuare în localitatea Cărand, comuna Cărand, judetul Arad”.  
DISCUTII 
Dna.secretar arata ca pentru acest proiect trebuie sa voteze pentru majoritatea 
consilierilor   prezenti. 
Ne mai fiind alte discutii, dl.presedinte de sedinta supune aprobarii Proiect de hotarare   
hotarare initiat de primarul comunei Cărand privind implementarea proiectului 
„Amenajări spații de parcare, platforme si trotuare în localitatea Cărand, comuna Cărand, 
judetul Arad” si în unanimitate de voturi se aprobă.(hotărârea nr.14/6.02.2019.) 
     Ne mai fiind alte puncte pe ordine de zi, dl.preşedinte de şedinţă mulţumeşte pentru 
participare celor prezenţi şi declară închise lucrările şedinţei de îndată publice de lucru a 
Consiliului Local Cărand din data de 6.02.2019. 
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